

济宁城区今年治理了210万平方米裸露土地

街边的垃圾场变身绿地公园

本报济宁12月30日讯(记者 公素云) 30日,红星西路与电化路交汇处的一个绿地广场内,几位老年人在此散步聊天,而一年前这里还是一片垃圾场。今年,济宁城区约有210万平方米的裸露土地得到不同程度的治理。

“一年前这里就是个垃圾场,一到夏天就臭气熏天,附近的居民都很头疼。”30日,红星西路与电化路交叉口东北角的绿地内,李女士正和几位老人聊天。她告诉记者,自从这块绿地建成后,宋庄村的居民每天都会来此休闲娱乐,晚上还会聚在这里跳广场舞。这块绿地整体呈三角形,虽然建成才一年,但栽植的植物非常茂盛,绿地内有4条小路通往主干道,中心还铺设了几十平米大小的半圆形小广场。

据介绍,此处绿地面积约为2000平方米,改造时共清运出1600立方米的垃圾,回填1200立方米泥土,经过精心设计,地块布局较为合理,建设了弧形挡墙方便市民休息,还栽植了雪松、垂柳、金森女贞、萱草等乔木和灌木,并种上了迎春花、紫薇等花卉植物,整个绿地非常美观。



原来的垃圾场变身街头绿地。本报记者 公素云 摄

垃圾堆变身绿地公园,这只是裸露土地治理工作的一个缩影。2014年,济宁城区共有210万平方米的裸露土地得到不同程度的治理,涉及主次干

道、公园绿地、小区庭院等共计140个地块。园林部门根据裸露土地的现状实施改造,通过绿化补植对道路、公园内植被斑秃、枯死的地块进行处理,同时

对原本荒弃的地块进行改造利用,较小的地块改造为绿荫停车场,较大的地块改造为街头绿地,取得了良好的效果。

全市中小学假期安排公布

本报济宁12月30日讯(记者 汪洸) 记者从济宁市教育局获悉,日前2015年全市中小学假期安排出炉,义务教育阶段学校的寒假为2月6日至3月6日,普通高中为2月13日至3月5日。

义务教育阶段的学校寒假为4周,2月6日(腊月十八,星期五)开始放假,3月6日(正月十六,星期五)开学;暑假(含农忙假期)为8周,7月7日(星期二)开始放假,9月1日(星期二)开学。普通高中学校(含高考补习学校)寒假为3周,2月13日(腊月廿五,星期五)开始放假,3月6日(正月十六,星期五)开学;暑假(含农忙假期)7月14日(星期二)开始放假,9月1日(星期二)开学。而在公共节假日方面,全市中小学幼儿园在原则上按照国家有关规定执行。

坐着公交来,骑自行车回家

周日最后一期订报抽奖,特等奖高档山地车等你来赢

本报济宁12月30日讯(记者 高雯) 28日,“订齐鲁、享骑行”第11期订报抽奖活动,再次将美利达自行车、运动背包等大奖送给31位幸运读者。本周日最后一期订报抽奖活动即将举行,最后一个特等奖——价值3098元的高档山地车等你来赢。

随着“订齐鲁、享骑行”订报抽奖活动接近尾声,28日上午,订报抽奖活动现场,来参加活动的读者比以往多了不少,熟悉的老面孔如约而来,每周来当抽奖嘉宾,成了他们

周末的闲暇乐趣。随着活动的进行,读者郭德义幸运中得一等奖,让“无心插柳”的他颇为惊喜。“订完报纸路过美利达自行车店,朋友劝我参与一下碰碰运气,正好订报单就在我身上放着,就去登了个记,没想到中了一个一等奖。”郭德义说,自己订报快10年了,还是头一次参与本报组织的订报抽奖活动。

“订一份《齐鲁晚报》,放在家里人们都传着看看,成了多年的习惯。没想到无意中参与一次抽奖,还收到了一份新年礼物。”

郭德义准备把自行车送给孙子,坐了半个多小时公交车到达抽奖现场的他,完全没想到可以骑着自行车回家。

本报“订齐鲁、享骑行”回馈读者大型订报抽奖活动已走过11期,本周日将举行最后一期,价值3098元的特等奖高档山地车等你来赢,还没登记参与抽奖的读者,快拿着订报2015年度《齐鲁晚报》的单据,到济宁美利达沱河路店登记吧!

第11期中奖名单

- 一等奖 郭德义
 - 二等奖 李修松 赵源远 王继法 张君忠 林存菊
 - 三等奖 孙洪印 张德海 林子强 张义 赵金龙 许杰 钟兰萍 吴广兰 郭克友 李庆华 翟北山 马继良 曲兴辉 袁广品 周淑娟 王福林 刘兴地 张宪立 唐玉昌 汪孔法 宋文凤 孙燕 张小树 王长义 张立平
- (获奖幸运读者可持订报单据,到济宁美利达自行车沱河路店领奖)

趣味运动会



12月29日,梁山县杨营镇庄垓村村民在刚刚落成的健身广场上开展了一场农民趣味运动会。安立志愿者和村民互动做游戏,运动会现场热闹非凡。

本报记者 张晓科 通讯员 董斌 摄

敢与 iPhone 试比薄 创维 G9200 炫薄上市

——买创维 49 寸 GLED 电视 5999 元再送全自动洗衣机



超薄机身,超高配置,创维似乎走下和苹果追逐比薄之路。唯有苹果业内人士不禁感叹:在彩电日益同质化的今天,创维带着 G9200 的推出,表达了对苹果的敬意。而像空气(Air)一般轻盈飘逸的机身,让人看着就醉了。

薄,是一次挑战,是企业的一次自我挑战。创维技术并非有一个说法:一寸短,一寸险,这是指如果当自己手持的兵器比对手短一寸,那么,自己面临的危险就比对手多一寸。而创维向着 LED 彩电领域的挑战,表面看是一种超薄屏的挑战,表面看是一种超薄屏的挑战,背后折射出的是这家企业对极致工艺的执着信念。

在此之前,有一些企业为了薄而薄,付出的代价是减少或削弱电视功能,但创维 G9200 在追求机身超薄的时候,不仅性能不打折,反而更趋完美。

据了解, G9200 采用了韩国原装进口 LG Display 的 4 色 4K Air 屏体,比 G8200 的屏体更

为轻薄。在整机外型上,它采用模组一体化设计,在提升电视画质亮度,又将背光模组与液晶玻璃紧密贴合,进一步压缩了屏体厚度。

而且, G9200 搭载了国产的全球首款 64 位专业电视芯片 SOC64,与之相对应,创维为其配备了目前唯一的 64 位“聆听”智能电视操作系统,提升了电视的运行速度和多任务处理能力,它还支持目前最新版的 Android L,播放 4K 视频,进行各种大型软件和游戏游刃有余。还值得一提的是, 64 位芯片的成功商业化应用,标志着中国电视掌握了高端芯片的核心技术,从此在该类产品上不再受制于境外制造商。

除了视觉上的极致享受,创维这一次专门为耳朵送上厚礼。

一直以来,彩电企业都更注重力放在了对画质的追求上,电视屏变成了被忽视的对象。此次,为了让音质更具震撼力,创维联合全球顶级扬声器提供商 JBL,为 GLED Air 量身订做了专属的震撼蓝牙音响组合,它内置 4 个全频扬声器

和 2 个高音扬声器,支持模拟 5.1 声道输出,高音更通透,中音更浑厚,让长期被遗忘的低音部分, G9200 也配有 Geek Bass 2 全新低音音响,令整体音效相当震撼。

在功能应用上, GLED Air 也有许多新的看点,比如内置的专业电视游戏平台 Geek-Box,含有 Geek 英雄, Geek 快手, Geek 快投三大游戏平台,整机专为电视而生,无论是游戏体验,游戏手柄还是手机都能流畅运行,支持多人游戏对战,轻松实现家庭娱乐的快乐互动。

Air,就是未来。创维又一次以敢为天下先的气魄,为中国彩电业确立了新标杆。 喜迎新春,创维旗下电视、冰箱、洗衣机上百款产品全线让利,“买电视,送冰箱”“买电视,送洗衣机”等活动即日起全面开启。 50寸网络电视 3999 元; 50寸智能互联网电视 4599 元; 49寸智能互联网电视 4599 元; 200 升变频三门冰箱 2999 元; 8.5 公斤超薄滚筒洗衣机 1999 元。 详询济宁市各创维专柜,创维专卖店。 开运专线: 0537-5599778

